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Principales factores de discriminación que 

afectan a personas migrantes y minorías

Estereotipo

Prejuicio

Incidente 
discriminatorio

Incitación al 
odio

Delito
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Barrios donde se realizaron los 

cuestionarios

0,00%

2,00%

4,00%

6,00%

8,00%

10,00%

12,00%

14,00%

16,00%

18,00%

Centro Moreras Jardines de la
Victoria

Huerta de la
reina/tablero

Campo San
Anton

Ciudad Jardín Zona Renfe y
paseo de
Córdoba

Otros

16,28%

11,10%

1,48%
2,22%

4,44%

10,36%

5,92%

2,96%
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Sexo de las personas encuestadas

45,90%

51,40%

2,70%

Femenino

Masculino

No resppuesta
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Edad de las personas encuestadas

12,20%

17,60%

33,80%

23%

12,20%

1,40%
0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

40,00%

< 18 18-25 25-40 40-65 > 65 No respuesta
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Situación laboral actual

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

40,00%

Empleo Sin empleo Estudiante Jubilado Pensionista

25,70%

36,40%

25,70%

10,80%

1,40%
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¿Conoce la definición de minoría étnica?

74,30%

18,90%

6,80%

Sí

No

Sin respuesta
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¿Conoce la definición de discriminación?

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

100,00%

Sí
No

Sin respuesta

93,20%

5,40%

1,40%
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¿Piensa que las minorías étnicas pueden

sufrir discriminaciones?

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

Sí

No

Sin respuesta

75,70%

13,50%

10,80%

#DíadelosDerechosHumanos2018



¿Sabe usted si pertenecen personas de 

Córdoba a una minoría étnica?

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

Sí

No

Sin respuesta

74,30%

18,90%

6,80%
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¿En qué ámbito piensa usted que personas 

en exclusión por estos motivos son 

discriminadas?
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¿ En qué lugares de Cordoba piensa que 

pertenecen/ viven las minorías étnicas?

Barrios bajos/ marginados
33%

Sin respuesta
21%

Resto de Córdoba capital
21%

Sólo en 
determinados barrios

25%
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¿Los/as inmigrantes vienen a España a 

robar?

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

Sí

No

No lo sabe

Sin respuesta

70,30%

14,90% 19,90%

0%
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Sin embargo, la realidad es: 

https://stoprumores.com/delincuencia/

https://stoprumores.com/delincuencia/


¿Los/as extranjeros/as nos quitan el 

trabajo?

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

Sí

No

No lo sé

Sin respuesta

55,40%

27%

10,90%

6,80%
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Sin embargo, la realidad es: 

https://stoprumores.com/mercado-laboral/

https://stoprumores.com/mercado-laboral/


0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

Sí

No

No lo sé

Sin respuesta

56,80%

14,90%
25,70%

2,70%

¿Todos/as los/as gitanos/as roban?
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¿Las personas refugiadas que llegan a 

España son demasiadas?

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

Sí

No

No lo sé

Sin respuesta

58,10%

21,60%

17,60%

2,70%
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Sin embargo, la realidad es: 

https://stoprumores.com/personas-refugiadas/
https://www.ine.es/jaxi/Datos.htm?path=/t20/e245/p04/provi/l0/&file=0ccaa007.px

https://stoprumores.com/personas-refugiadas/
https://www.ine.es/jaxi/Datos.htm?path=/t20/e245/p04/provi/l0/&file=0ccaa007.px


¿Las familias refugiadas reciben más

ayudas?

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

Sí

No

No lo sabe

Sin respuesta

56,80%

12,20%

27%

4,10%
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Sin embargo, la realidad es: 

https://stoprumores.com/servicios-sociales/

https://stoprumores.com/servicios-sociales/


¿Ha escuchado alguna vez las anteriores

frases?

82,40%

2,70%

2,70%
12,20%

Sí No No quiere contestar Sin respuesta
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¿Dónde ha escuchado este tipo de frases?

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

7,70%
9,50%

7,70%

21,70%

11,80%

17,20%

10,40%

6,80%
5%

0,90%
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¿Ha estado de acuerdo alguna vez con 

alguna de las anteriores frases?

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

S í
N o

A  v e c e s

N o  q u i e r e  
c o n t e s t a r S i n  r e s p u e s t a

13,70%

52,10%

28,80%

2,70%
2,70%
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¿Piensa que tiene algunos prejuicios en 

cuanto a personas que pertenecen a 

minorías étnicas?

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

40,00%

45,00%

50,00%

Sí No No quiere contestar Sin respuesta

38,40%

45,20%

8,20% 8,20%
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¿Tienes cuidado con tu bolso cuando te 

cruzas con una persona que pertenece a 

una minoría étnica?

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

Sí
No

No quiere
contestar Sin respuesta

31,50%

60,30%

6,80%

1,40%
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¿Siente inseguridad y cambia de acera

cuando se cruza con una persona que

pertenence a una minoría étnica?

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

Sí No No quiere contestar Sin respuesta

57,60%

24,70%
7%

11,00%
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¿Ha identificado alguna vez contenido

discriminatorio en redes sociales?

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

Sí

No

No quiere contestar

Sin respuesta

57,60%

24,70%

6,80% 11%
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En relación a las redes sociales, ¿ha 

compartido información discriminatoria?

12,30%

61,60%

9,60%

16,40%

Sí

No

No quiere contestar

Sin respuesta
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0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

Sí

No

No quiere contestar

Sin respuesta

27,40%

61,60%

5,50% 5,50%

¿Piensa que ha actuado alguna vez de 

manera diferente en cuanto a personas 

que pertenecen a una minoría étnica?
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0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

Sí

No

A veces

Sin respuesta

9,50%

52,70%

18,90%
19,90%

¿Son justificadas estas discriminaciones?
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Discriminación inmobiliaria para 

extranjeros/as y españoles/as 

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

Españoles Extranjeros

76,19%

23,80%

Procedencia barrio exlusión social--> cambiar
de barrio

Discriminación inmobiliaria en extranjeros
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La realidad en materia de vivienda de las personas migrantes:

https://stoprumores.com/vivienda/

https://stoprumores.com/vivienda/


Condiciones laborales de los trabajadores 

migrantes y en exclusión social

Extranjeros- origen Nacionales- étnia

76,19%

23,80%

Carencia de contratos/permisos de trabajo Barrio de procedencia
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Explotación laboral y economía 

sumergida para extranjeros/as

Ser extranjero

Discriminación racial y 
étnica

Carencia de contratos y 
permisos de trabajo

Dificultad para 
acceder al mercado 

laboral

Esplotación laboral y 
economía sumergida
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Distribución de la discriminación

sanitaria según procedencia

40%

20%

10%

20%

40% África

30% Latinoamérica

10% Europa del Este

20% Nacionales
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La realidad sanitaria de las personas migrantes: 

https://stoprumores.com/sanidad/

https://stoprumores.com/sanidad/

